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Exercice 1 : (2 points)

Relier chaque image par son nom :

ranY)

“alll

Unité central | | Disque CcD Ecran

Exercice 2 : (2 ints

Compléter le paragraphe ci-dessous par les mots suivants :
Systéme d’exploitation -  programmes - ordinateur

B R T 1T T ) B e — oy - [ R — necessaires a

son démarrage : ¢’estle.............cocoiiiiiiiii. qu’il cherche.

Exercice 3 : $2 Eints!
Compléter les vides par :

Barre de titre — Barre de défilement — Barre d’outils standard — Barre de menus — Barre

d’outils mise en forme.

31 5 o 458 GEL ¥ -
2 Powms  Hombes e chimtes Homins S sewes car claste taordes z
3] Tewe n Héﬁi‘ 1
4 beme 2 3
s | Seme 13»3 "%
¢ e Vowtre sl Sékiws
o e (i LB b i : al
Soit la figure suivante :
1) Quelle est la cellule active ?
2) Donner ’adresse de la cellule « Nombre minimal d’éléves » ?
3) Ou peut-on voir le contenu d’une cellule ?
4) Quelestlenomduclasseur ? ................o.oiiiiiiiiiii
Exercice 5 : - 10 points -
Soit le tableau suivant :
bl e S , —
. Produit | Quantité | Prix Unitaire | Montant
2 Tables 20, 250|
1 Chai 30, 300,
4 Armoire ”] ‘“l
5 Uts 13| 1300
¢ Total H.T
7
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5 TVA 20%
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" Montant ttc
Complétez le tableau en introduisant les fonctions et les formules de calcul nécessaires.
Cellule Formule
D2
D3
D4
D5
D6
D9
D13
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Exercice 1 : (2 points)
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Exercice 2 : (2 points)

Deés sa mise sous tension, 1’ordinateur cherche les programmes nécessaires a son
démarrage : ¢’est le Systéme d’exploitation qu’il cherche.
Exercice 3 : (2 points)

1) Barre de titre.
2) Barre d’outils standard

J) Barre d’outils mise en forme
4) Barre de défilement

Exercice 4 : (4 Eint.s!

1) Quelle est la cellule active ? « E3 »
2) Donner I’ adresse de la cellule « Nombre minimal d’éléves » ? « D6 »
3) Ou peut-on voir le contenu d’ une cellule ?
« Barre de formule »
4) Quel est le nom du classeur ? « Nombre d’éléves »

Exexcice 5 : - 10 points -

Iﬁhlle Formule
D2 =B2*C2
D3 ~B3*C3
D4 ~B4*C4
_Ds =BS*CS
R = D2+ D3+ D4+ DS
oD ~D6* 100720
D13 =D6+D9




